

快乐义卖 爱暖人心

市健康路小学小记者参加小记者爱心卖报活动



爱心卖报,情暖莲城。

小记者爱心卖报活动。当天,该校 450 多名小记者参与了此项活动。

活动中,小记者们变身“小报童”,拿着精心制作的海报向路人介绍爱心卖报的意义,大胆寻找目标,耐心地推销手中的报纸……他们的举动吸引了不少目光。看到小记者们小小年纪却不卑不亢、自信大方,路人纷纷对他们投来赞赏的目光。

同时,小记者们也感受到了来自路人的爱;他们礼貌地驻足,耐心地听小记者们介绍,不少人都买下了小记者们手中的报纸。还有的路人毫不吝啬地夸奖小记者,邀请他们合影留念……暖暖的爱意在古城中,广场上涌动。

报纸很快卖完了,小记者们共卖出 1000 份报纸,卖得义款 2398.83 元。出色完成了卖报任务,小记者们个个喜笑颜开,交流收获,感受自己的爱心善举变成暖流,在心灵深处回荡。

“赠人玫瑰,手留余香。此次活动让小记者们在实践活动中感受到了付出的快乐,收获了成长的喜悦,培养了与人为善、助人为乐的良好品德,增强了团队精神和社会责任感。”该校相关负责人表示,今后,学校将和报社一起,为小记者们搭建更多的平台,助力他们提升本领,如雏鹰般展翅翱翔!



变身快乐“小报童”。

本报讯(记者 魏新做 通讯员杨振超 文/图)“卖报啦!卖报啦……”10月21日下午,在我市曹魏古城、许都公园,出现了一群活力满满的身影。他们笑容明媚,举止大方,身着整齐的校服,胸前佩戴着小记者证,正在参加小记者爱心卖报活动。

为培养学生的表达能力、沟通能力和社交能力,激发爱心和社会责任心,许昌日报社联合市健康路小学开展



认真推销报纸。



开心合照。



组队出发!



成功卖出报纸。



卖一份报纸,献一份爱心!